



## COVID 19 - PRENOVA MATIČNE ENOTE DOMA STAREJŠIH RAKIČAN

### Opis projekta:

Namen investicije je zagotoviti prijazno in varno bivalno okolje uporabnikom socialnih storitev v primeru epidemije koronavirusa ali drugih nalezljivih bolezni. Projekt ni namenjen krepitevi institucionalizacije in povečevanju kapacite, temveč je namenjen reševanju kritičnih razmer pokrivanju vrzeli in zagotavljanju ustreznih standardov v obstoječih institucijah socialnega varstva ter podpori procesu deinstitutionalizacije, ki predstavlja ključno usmeritev javnega razpisa.

### Cilj projekta:

Cilj investicije je vzpostaviti infrastrukturo, ki bo zagotavljala kakovostno in varno bivanje uporabnikom institucionalnega varstva (osebam iz ciljne skupine) v primeru izbruha epidemije koronavirusa in drugih nalezljivih bolezni za osebe, ter prispevala k procesu deinstitutionalizacije. Projekt bo prav tako prispeval k naslednjim ciljem:

- Izboljšanju bivalnega standarda stanovalcev z odpravo tri sli več posteljnih sob,
- Zagotavljanju ločenosti čistih in nečistih poti za preprečevanje okužb, skladno z Navodilom za delo,
- Vzpostavitvi t.i. sivih in rdečih con, skladno z Navodilom za delo.

### Pričakovani rezultati:

Pričakovani rezultati – urejeni prostori za institucionalno varstvo starejših od 65. let, – vzpostavitvev čistih in nečistih poti za preprečevanje okužb, vzpostavitvev sivih in rdečih con v primeru pojava epidemije, zagotovitev bivanjskih standardov – eno in dvoposteljne sobe.

### Način financiranja:

Projekt sofinancira Evropska unija iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj oziroma iz pobude REACT-EU, ki se financira v okviru odziva EU na pandemijo COVID – 19 v skupni višini 12.376.384,73 EUR. Projekt se izvaja v okviru Operativnega programa Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 – 2020, 15. prednostne osi REACT EU – ESRR »Spodbujanje odprave posledic krize v okviru pandemije COVID -19 in priprava zelenega, digitalnega in odpornega okrevanja gospodarstva«.

DOM STAREJSIH



EVROPSKA UNIJA  
EVROPSKI SKLAD ZA  
REGIONALNI RAZVOJ  
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Povezava do spletne strani evropske kohezijske politike v Sloveniji: [www.eu-skladi.si](http://www.eu-skladi.si) .